

→ 丹丹推荐

挑选储存干货有窍门

如何挑选到最满意的干货,除了 价格以外,老百姓最关心的就是品质。 丹丹提醒各位读者, 在选购时首先要 注意查看生产日期、保存期限等,尽量 选择近期生产的物品,这样既保证商品 的品质,存放时间也能更久一些。另外 还要注意查看包装袋有否破损和各项 标识是否完整。

选购山产类干货时, 香菇要选肉 厚、菇伞缘朝内卷且表皮较亮、香味较 重的; 黄花菜宜选择外观针体较粗,颜 色不过于鲜艳者;黑木耳购买时应注意 是否有霉味, 不要选择过于碎小的黑

干货买回家后,如何储存也是一 门学问。据介绍,干货保存时应保持干 燥状态,如要长期储存,可放置冰箱中, 而且时不时取出曝晒,也可以维持干货 不变质。现在很多市民都喜欢用冰箱来 存储保鲜,需要特别提醒市民的是,冰 箱是一个密闭空间,各种食物的气味无 法散去,相互混杂,产生异味。所以放入 冰箱的所有食品(包括干货)都要用塑料 袋密封好。冰箱里建议放除臭剂,干燥 剂则不需要, 因为冰箱本身就有抽湿

特价偿外

满1000元送100元 步步高购物卡

金六福系列团购

满1000以上9折

办年货哪里最实惠?

亲,到步步高"拼购"

龙年春节来得比往年都早,各大商超 已经开始放起喜庆的音乐,摆出漂亮的堆 头促销年货,吸引市民购买,与往年不同 的是,今年我省最大的商业连锁步步高集 团也开始向电子商务企业学习,搞起了当 下最时髦的"团购"。

即日起至1月22日,在步步高超市购 物满500元即可参加食品礼盒、酒水礼盒 立减优惠……步步高集团相关负责人向 丹丹介绍,本次"龙博会礼到家"活动非常 优惠,各种团购礼盒从几十元至上万元都 有,可满足不同消费者需求!无论是送礼 还是自用,都能享受极大的实惠!

一次性购买500元就可团

"农历新年快要到了,每家每户都 要为过年置办年货。现在团购之风盛 行,步步高也顺应潮流推出了团购节的 活动。如果亲戚或者同事几个家庭联合 起来一起购买年货,只要达到团购金额 同样可以享受团购的价格优惠和配送 等额外服务。"步步高集团党委书记、副 总裁陈志强表示,今年,步步高的专业 采购团队为备战年货市场,做了精心准 备,推出了三十多个大类近千种商品供 应团购。而团购客户只要团购步步高的 指定商品,一次性购买金额达到500元、 1000元、2000元等额度,就可以享受团 购优惠价格。

丹丹了解到,参与的商品种类包括 水果礼篮、大米、食用油、牛奶、饼干糖果、 干货、家居日用、个人清洁等等,许多商品 价格都非常吸引人。例如富锦开心果(罐 装)500g,正常价为79.9元/罐,而团购只 要59.9元/罐;徐福记1000g新年糖,正常 价48.9元/包,而团购价为38.9元/包。



步步高超市里各种年货商品组合可供选择。

万元茅台也可团购

"食品类年货如散装开心果、葡萄干 等1000元起即可团购,水果礼盒或保健品 礼盒以及家电、家居百货、个人清洁用品 类约一半的指定商品达10件或以上即享团 购优惠……"1月5日,每一个进入步步高超 市的顾客都收到了工作人员派发的"年货团 购手册",丹丹在手册上看到,可以团购的商 品种类非常丰富。从7.9元/袋的瓜子到价 值29999元的茅台50年4瓶礼盒装都罗列

步步高今年的年货品种依旧丰富,极

具气势的年货一条街充满由各地特色组 成的中国味道。传统年货方面,有各类冬 菇、花菇、鱿鱼、竹荪,适合炖煮出各式美 味盆菜或炖菜,最适合冬天热乎乎的聚会 了;有蛋卷、曲奇、缤纷零食与点心,适合 全家老小欢笑相聚时共享。

此外,步步高还专门采购了不少童趣 食品,如奥利奥、德芙、金帝等。在团购产 品中,最值得推荐的便是可在各步步高商 场内通用的步步高商务卡,可购物、送礼、 发放员工福利,十分方便。

次性购买单一水果礼盒

满20盒以上享受9.5折

第5000以上9折,第10000元以上8.5折

#5000以上9.65.#10000元以上9.2#



1购马人妇,徐福记,金冠,金丝棚 嘉士柏,上好佳福果单个品牌

满500元以上享受9折优惠